

# ZÁPIS č.11

## ze schůze zastupitelstva obce Krakovany konané dne 14.7. 2015 na OÚ Krakovany

Přítomni: J.Polák, L. Podlešáková, Z. Nohejl, Ing. J. Beneš, I. Formánková, M. Čábelková, P. Dostál

Nepřítomni: L. Ouzká, Mgr. R. Pecka

Občané:

Schůzi zahájil starosta obce Josef Polák, zjistil, že je přítomna nadpoloviční většina členů ZO a schůze je oprávněna přijímat právoplatné usnesení. Dále byl stanoven:

Zapisovatel: Z. Nohejl

Ověřitelé zápisu: P. Dostál, M. Čábelková

Zapisovatel a ověřitelé zápisu z dnešní schůze byli zvoleni jednomyslně.

### Program schůze:

1. Schválení programu
2. Kontrola usnesení z minulé schůze zastupitelstva obce
3. Usnesení č.6/2015 - Obecně závazná vyhláška č.1/2015 o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Krakovany
4. Usnesení č.7/2015 - Obecně závazná vyhláška č.2/2015 kterou se vydává Požární řád obce Krakovany
5. Úprava výústního objektu na Předveském potoce - Povodí Labe
6. Odvodnění čerpací stanice splaškové kanalizace u domu čp.43 v Božci
7. Pozvánka na dožínky - gmina Popielów
8. Záměr na prodej pozemku
9. Webové stránky obce
10. Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti inženýrské sítě - Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje

### Jednání:

#### 1/Schválení programu

Program schůze zastupitelstva byl schválen jednomyslně.

#### 2/Kontrola usnesení z minulé schůze zastupitelstva obce

Ověřitelé zápisu provedli kontrolu usnesení z minulé schůze zastupitelstva obce konané dne 17.6.2015. Zápis byl schválen bez připomínek.

#### 3/Usnesení č.6/2015 - Obecně závazná vyhláška č.1/2015 o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Krakovany

ZO projednalo a schválilo obecně závaznou vyhlášku č.1/2015 o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Krakovany. Návrh vyhlášky zpracoval výbor životního prostředí. Vyhláška vstupuje v platnost 1.8.2015. K uvedenému datu zaniká platnost Vyhlášky č.1/2011.

Schváleno jednomyslně.

#### 4/Usnesení č.7/2015 - Obecně závazná vyhláška č.2/2015 kterou se vydává Požární řád obce Krakovany

ZO projednalo a schválilo Obecně závaznou vyhlášku č.2/2015 kterou se vydává Požární řád obce Krakovany. Návrh vyhlášky zpracoval starosta obce Josef Polák a velitel SDH Krakovany Pavel Dostál. Vyhláška vstupuje v platnost 1.8.2015. K uvedenému datu zaniká platnost vyhlášky č. 2/97.

Schváleno jednomyslně.

### **5/Úprava výústního objektu na Předveském potoku - Povodí Labe**

ZO projednalo a schválilo úpravu výústního objektu dešťové kanalizace obce na Předveském potoku. Úprava výústního objektu dešťové kanalizace obce na Předveském potoku bude provedena na základě požadavku Povodí Labe (vlastník vodoteče) a na základě požadavku Odboru ŽP MěÚ v Kolíně (vodoprávní úřad). Předmětem úpravy je část jižního břehu vodoteče v délce cca 2m. Úprava bude spočívat v zapuštění vydlážděné shora uvedené části vodoteče více do jižního břehu potoka za účelem navýšení průtočnosti koryta. Úpravu provede Marie Demeterova, Luková 24. Výše uvedená úprava výústního objektu na Předveském potoku si vyžádá náklady v celkové výši cca 23 000,-Kč bez DPH. Schváleno jednomyslně.

### **6/Odvodnění čerpací stanice splaškové kanalizace u domu čp.43 v Božci**

ZO projednalo a schválilo odvodnění čerpací stanice splaškové kanalizace u domu čp.43 v Božci. Pozemek v okolí čerpací stanice ve vlastnictví obce je v současné době silně podmáčen. Rovněž část sousedního pozemku ve vlastnictví majitele domu čp.43 v Božci pana Jaroslava Sodomy je silně podmáčena. Podmočení výše uvedených pozemků způsobuje vysoká hladina spodní vody a voda přitékající z centrální části Božce podél sběrného řádu splaškové kanalizace ústí do čerpací stanice. Technický pracovník obce ing. R. Krásný navrhl, variantní odvodňování předmětné lokality. První varianta spočívala v odvedení vody otevřeným příkopem. Druhá varianta spočívala v odvedení vody otevřeným příkopem z požlabnic. Třetí varianta spočívala v odvedení vody pomocí drenážních trubek. Majitel domu čp.43 v Božci pan Jaroslav Sodoma obci sdělil, že první dvě varianty jsou pro něj nepřijatelné. Na základě tohoto stanoviska obec požádala společnost Bohemia a.s. Zásmuky a Márii Demeterovou o předložení nabídky na odtrénování předmětného pozemku. Společnost Bohemia a.s., Zásmuky předložila nabídku na odtrénování předmětného pozemku v celkové výši cca 350 000,-Kč bez DPH. Mária Demeterova, Luková 24 předložila nabídku na odtrénování pozemku v celkové výši 149 170,-Kč bez DPH. Celková délka drenáže činí 144 bm. ZO rozhodlo vypsát na zakázku nabídkové řízení. Osloveny budou místní společnostmi TOP INSTAL Real, Josef Ulrich a Pavel Bubeník. Schváleno jednomyslně.

### **7/Pozvánka na dožínky - gmina Popielów**

ZO projednalo pozvání z partnerské gminy Popielów v Polsku na dožínky. Dožínky se budou konat 6.9.2015. ZO rozhodlo pozvání přijat. Složením delegace, která se oslav zúčastní, byl pověřen starosta. Schváleno jednomyslně.

### **8/Záměr na prodej pozemků**

ZO schválilo záměr na prodej parcely č. 234/7v k.ú. Krakovany a na prodej parcely č. 234/8 v k.ú. Krakovany. Záměr na prodej výše uvedených pozemků byl schválen jednomyslně.

### **9/Webové stránky obce**

ZO projednalo problematiku spojenou s provozováním webových stránek obce. ZO konstatovalo, že úroveň webových stránek obce se zlepšila. ZO schválilo provozovateli webových stránek obce ing. Miroslavu Čábelkovi odměnu za kalendářní rok ve výši 10 000 Kč netto. Schváleno jednomyslně.

### **10/Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti inženýrské sítě - Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje**

ZO projednalo a schválilo smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti inženýrské sítě. Smlouva bude uzavřena mezi Krajskou správou a údržbou silnic Středočeského kraje, jako budoucím povinným na straně jedné a obcí Krakovany, jako budoucím oprávněným na straně druhé. Předmětem smlouvy je sjednání podmínek pro budoucí uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě k pozemku č.1402v k.ú. Krakovany. Předmětný pozemek je ve vlastnictví Krajské správy a údržby silnic Středočeského kraje.

zapsáno : 15.7.2015

P. Dostál

Josef Polák

ověřitelé zápisu

starosta obce

M. Čábelková